



В городе Прохладный завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя предприятия, не выплачивающего зарплату



Прохладненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора открытого акционерного общества «Ордена Ленина Ремонтно-Механический завод «Прохладненский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, обвиняемый, занимая должность генерального директора предприятия и обязанный в соответствии с федеральным законодательством своевременно и в полном объеме выплачивать заработную плату, из корыстной заинтересованности, имея реальную



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

возможность в полном объеме погасить задолженность заработной плате перед работниками предприятия, свыше двух месяцев, в период с 01 июля 2016 по 30 сентября 2016, полностью не выплатил заработную плату работникам предприятия на общую сумму 1 818 260, 96 рублей. Вместе с тем, в кассе предприятия находились в наличии денежные средства в сумме 6 594 993 рублей, часть из которых обвиняемый израсходовал на приобретение материальных ценностей и оплату коммунальных услуг денежные средства в размере 3 157 940 рублей.

Уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения.

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1171742>